Кто такой Сын Человеческий? Христос - Слово

"И как было во дни Ноя, так будет и во дни Сына Человеческого: ели, пили, женились, выходили замуж, до того дня, как вошел Ной в ковчег, и пришел потоп и погубил всех. Так же, как было и во дни Лота: ели, пили, покупали, продавали, садили, строили; но в день, в который Лот вышел из Содома, пролился с неба дождь огненный и серный и истребил всех; так будет и в тот день, когда Сын Человеческий явится." (Лк. 17:26-30).

Мы собрались вместе не для того, чтобы поговорить о Послании. Мы собрались вместе, чтобы войти в Послание. А Послание — это Христос, Он — Слово. Это верно. Нам надо войти в Него, встать под Него. Так точно. Вот что нам полагается делать. [1]

Сын Человеческий — это Христос, именно от Него вы питаетесь. Вы не питаетесь от человека — человек...его слова пропадут. Но вы питаетесь от неизменного Тела-Слова Сына Человеческого. [2]

Кто же эта невидимая Личность? Кто же Тот, Кого Авраам видел в видениях? В самом конце, хотя Он, прежде чем появился сын, был проявлен в плоти, Сам Бог пришел к Аврааму в виде человека, в последнее время. Проявился! (Быт. 18:1-14) Один раз он видел Его в небольшом Свете, он видел Его в видениях, он слышал Его Голос, много откровений; но как раз перед обетованным сыном он увидел Его в виде человека и разговаривал с Ним, и кормил Его мясом, и поил. Видите? Обратите внимание, Сам Бог, сокрытый в человеческой плоти.

Это была часть Его пути. **Таким образом Он проявляет Себя нам, проявляет Вечное Слово, Бог, Иегова стал плотью** (*Ин. 1:14*). Как в Св. Иоанна 1: "В начале было Слово, и Слово было у Бога, и...В начале был Элохим, и **Элохим стал Словом**, и **Слово было Элохимом**. И Слово стало Элохимом" (*Ин. 1:1-3*). Видите? **Это то же самое, просто разворачивается**.

Как атрибут, понимаете, он в Боге. Атрибут — это ваша мысль. Бог в начале, Вечный, Он даже не был Богом. Он был Вечным. Он даже не был Богом, Бог — это объект поклонения, или как-то так. Понимаете? Поэтому, Он даже этим не был. Он был Элохимом, Вечным. Но в Нем были мысли, Он хотел стать материальным. И что Он сделал? Он тогда изрек Слово, и Слово материализовалось. Это вся картина от Бытие до Откровения. Нигде нет ошибки. Это Элохим материализуется, чтобы Его можно было касаться, чувствовать. И в Миллениуме на Троне сидит Элохим, видите, верно, и все Его подданные вокруг Него, которых Он предопределил прежде основания мира.

Но все время это одна и та же Личность, та же самая Личность, все время Бог. Он таким образом открывает Себя Своему народу, совершая это. Обратите внимание, Он открывал Себя Своему народу на протяжении эпохи Столпа Огненного (Исх. 13:21-22; 14:24). Он открывал Себя Своему народу в эпоху Иисуса. В эпоху Святого Духа, как Сын Божий. Он всегда открывает Себя Своему народу таким образом, чтобы люди знали Его. Он сокрыт за каким-нибудь покровом, обратите внимание, каждый раз тем же самым образом или в той же самой натуре.

Бог сокрылся в Иисусе, чтобы исполнить на Кресте дело искупления. Бог, как Дух, не мог умереть, Он Вечен. Но Ему нужно было надеть маску и исполнить роль смерти. Он умер, но Он не мог этого сделать в виде Бога. Ему нужно было это сделать в виде Сына, как Сын Человеческий на земле. Понимаете? Ему нужно было принять вид Сына. Затем, когда Он вернулся в Пятидесятницу, Он вновь был Сыном Божьим. Вы понимаете, что я имею в виду? Улавливаете мысль? [3]

Иисус, когда Он пришел, Он должен быть пророком. Это так! И сегодня, прежде чем Иисус снова придет, должно явиться во плоти полное проявление Личности Иисуса Христа (Рим. 8:18-19). Подумайте об этом! Иисус сказал: "Как было во дни Содома, так будет и в пришествие Сына Человеческого, когда Сын Человеческий откроется" (Лк. 17:26-37). Что значит "откроется"? Раскроется, даст о Себе знать. Тайна была ясно показана, открыта (Откр. 10:1-7). В тот день, когда откроется Сын Человеческий, мир будет в состоянии Содома. Сейчас так и есть, не так ли? Да!

Кто из вас в это верит? **Он в состоянии Содома** (*II Пет. 2:4-9*). Совершенно верно! Посмотрите, в каком он сейчас состоянии.

Запомните, в каждом собрании всегда есть три группы людей — это верующие-притворщики, неверующие и верующие. Они есть в каждой группе. Такие были во все времена. Тогда были содомляне, были лотяне и был Авраам. Авраам был вызванной группой, он вообще не был в Содоме. Теперь обратите внимание на их Послание! Они ожидали обетованного сына, ждали его много лет. Бог показал Аврааму много великих знамений и чудес, но вот сошел Сам Бог в виде человека! (Быт. 18:1-14) [4]

Так вот, если Бог сотворил человека по Своему Собственному образу и по Своему Собственному подобию, то какого рода человека Он сотворил? Человека-духа (Быт. 1:26-27). Теперь, если вы заметите, после того как Он создал все творения и сотворил человека-духа, теперь при внимательном чтении (для того, кто задал этот вопрос) обнаружим, что Бог предоставил человеку владычество над скотом и рыбами и над всем. Но при этом сотворении Он соделал человека по Своему Собственному образу, чтобы управлял скотом, управлял зверями полевыми, точно как сегодня Святой Дух управляет верующим (Рим. 8:14-17).

Другими словами, Адам был первым человеком из низших творений Божьих. Первым творением был Сам Бог; затем из Бога вышел Логос — это был Сын Божий; затем из Логоса, который был Словом. "В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог. И Слово стало плотью и обитало среди нас" (Ин. 1:1-2;14), из Логоса вышел человек. [5]

И так же Бог. Он переменил Себя из Столпа Огненного, чтобы стать Человеком (Деян. 2:1-4). Затем переменил Себя из того вновь в Дух, чтобы Он мог пребывать в человеке. Бог в человеке исполняет роль Того, кем Он был на самом деле (Рим. 8:3-4). Иисус Христос — это был Бог, исполняющий роль в Человеке, в Человеке. В Человеке, вот Кем Он был (1 Тим. 3:16). Он переменился из Столпа Огненного и затем вошел внутрь, чем и являлась завеса в пустыне, которая сокрыла Бога от Израиля. Моисей видел образ Его тела (Исх. 33:12-23), но на самом деле Он все время был сокрыт за этим Столпом Огненным, который был Логосом, изошедшим от Бога.

Теперь мы находим здесь, теперь, со времен Пятидесятницы Бог не действует в человеке, или действует...Он сейчас действует через человека $(E\phi.\ 4:4-16)$. Тогда Он действовал в Человеке Иисусе $(Kon.\ 2:8-10)$. Теперь Он действует через человека, которого Он избрал для этой цели. Бог в облике человека, Он переменил Себя из облика Божьего в облик человека $(\Phi nn.\ 2:5-11)$.

Он приходил в трех именах, в трех именах сына. Он пришел в имени Сына Человеческого, Сына Давидова и Сына Божьего; три имени сына.

Во-первых, он пришел в Сыне Человеческом, потому что Он был Пророком. Так вот, Сам Иегова назвал Иезекииля, пророка; "сын человеческий, что ты видишь?" (Езек. 2:8-10; 3:1-4) Иисус никогда не ссылался на Себя, как на Сына Божьего; Он ссылался на Себя, как на Сына Человеческого, потому что Писания нельзя нарушить. [3]

Когда Он был здесь на земле в первый раз, **Он был Сыном Человеческим**. Тогда Он не мог быть Сыном Божьим, да Он никогда и не утверждал об этом. Он говорил, что Он — Сын Человеческий (Лк. 19:10). Когда кто-нибудь спрашивал Его, Он отвечал: "Вы видите Сына Человеческого, Сына Человеческого". А "Сын Человеческий" — это **пророк**. Он должен был прийти таким образом, потому что Писание...Он не может прийти вопреки Писанию.

Итак, служение Сына Человеческого (Лк. 9:43-44) Он исполнил. А теперь Он исполняет служение Сына Божьего (Деян. 9:20). Бог — это Дух (Ин. 4:24), и когда... На протяжении этих церквопериодов Он исполняет роль Сына Божьего. Вот так, а в Миллениуме Он будет Сыном Давидовым, когда воссядет на Престоле Давида (Ис. 9:6-7; 65:17-25). Он будет наследником Престола — Сыном Давидовым. Сын Человеческий, Сын Божий, Сын Давидов, и всюду один и тот же Человек.

Точно как Отец, Сын и Святой Дух — служение Бога. Он был Богом Отцом, затем Он стал Богом Сыном, теперь Он — Бог Святой Дух. Не три бога, а один Бог, три проявления, три атрибута одного и того же Бога. [6]

Так вот, не забывайте, Он приходит в трех именах: Сын Человеческий — пророк, Сын Божий — Дух, Сын Давидов для Миллениума. Но в этом самом промежутке, по Его Словам, в тот день, когда откроется Сын Человеческий, откроет Себя как (кто? не Сын Божий) Сын Человеческий (Лк. 17:26-30), откроет Себя иным образом. Тогда что получается? — Малахии 4 совершенно верно. Видите, Сын Человеческий откроет Себя не во всех этих больших деноминациях и все такое, как у нас было на протяжении периодов, но Он вновь проявит Себя как Сын Человеческий, чтобы проявить Малахии 4:5-6: "И в тот день Я пошлю вам Илию пророка, и он обратит сердца детей к вере *апостольских от оби*", — подальше от всего этого деноминацизма, и вновь вернется к оригинальному Слову, чтобы вывести это Древо Невесты последнего дня, которое Он обещал. "В вечернее время явится Свет" (Зах. 14:6-7). Не в туманный день явится Свет; это будет день, который не назовешь ни днем, ни ночью. Видите, так составляется Тело. Но та же самая Глава, Которая была там на востоке, находится уже здесь на западе: "В вечернее время явится Свет". [7]

Он здесь сказал: "Я — Тот, Кто был, Тот, Кто есть и грядет, Вседержитель". У Него на земле было существо из трех составляющих. Когда Он был на земле, Он был Существом из трех составляющих. На земле Он был Пророком. Также, на Небесах Он — Священник. А когда Он вернется на землю, Он будет Царем. Пророк, Священник и Царь. Тот, Кто был, есть и грядет. "Тот, Кто был" — это Иисус, пророк. "Тот, Кто есть" — это Священник, приносящий духовные жертвы, Первосвященник, Которого можно коснуться чувствами наших немощей, и раскрывает Себя, и доказывает, что Он посреди нас (Евр. 4:14-16). Пророк, Священник и Царь, но Один Бог (Евр. 7:23-27).

Кем Он был на земле? Пророком. **Как люди понимали, что Он пророк? Он совершал знамение Мессии, которое и есть** — **пророк** (*Ин. 4:5-26*). О-о, благословенно Имя Господа! Как же они Его не заметили? **Потому что ожидали что-то другое.** А Он совершал знамение Мессии, они же этого не хотели слушать. Он был пророком. Моисей сказал: "Господь, Бог ваш, поднимет Пророка, подобного мне (Втор. 18:15-19). Будет так, если кто не послушается этого Пророка, будет изглажен из народа".

На земле Он был Пророком, вот, потому что кем Он был? Свидетелем Слова Божьего". Аминь. проявившимся Словом Божьим. И Слово стало плотью, и обитало среди нас. Он был верным свидетелем Божьего Вечного Слова. Он был этим Словом, Словом Божьим. А раз был Словом, Он был Пророком. Потому что из Него в изобилии исходило Слово Божье. Он должен был изрекать только Это. "Я не могу ничего делать по Своей воле, но Отец показывает Мне что делать. Не Я совершаю дела (Ин. 5:19-20). Но Отец, обитающий во Мне, Он совершает дела (Ин. 14:7-12). Я и Отец Мой — одно (Ин. 10:30). Отец Мой — во Мне", — говорил Иисус, Человек, Скиния. У Бога много титулов: Иегова, Иегова-ире, -рафа, Манассия. Ой, много! У Него семь составных искупительных имен. У Него много титулов: Роза Саронская, Лилия Долины, Звезда Утренняя; Отец, Сын, Святой Дух. Все это. Но у Него одно человеческое Имя. У Бога только одно Имя, и это "Господь Иисус Христос" (Деян. 4:12).

Когда Он родился, Христос, Господь. Через восемь дней Святой Дух дал Ему Имя "Иисус" (Лк. 1:26-33). Его мать принесла Его для обрезания и назвала Его "Иисус" (Лк. 2:21-24). Он был рожден Христом. Аминь. Он был рожден Христом, Спасителем (Лк. 2:8-14; Мф. 1:19-23). И Он был Господом Славы, проявленным. Следовательно, Он — Господь Иисус Христос (Деян. 2:36) — Бог Славы, проявившийся среди нас. О-о, вот это Он! На земле Он был Пророком. Во Славе — Он Священник. В Пришествии Он — Царь (Ин. 19:19, Откр. 19:11-16, Ис. 9:6). О-о! Мне это нравится. Пророк — "верный свидетель Слова". Священник — "со Своей Собственной Кровью перед Богом". Царь — "Царь святых". Не царь этого мира, вот. Он — Царь святых. У нас на земле есть цари над людьми. Но у нас также есть Царь и Царство. Вот из-за чего мы ведем себя не так, как все. [8]

И Сын Человеческий открывает Себя в той же силе, в которой Он был. Не на протяжении церквопериодов: через оправдание, освящение, все остальное, но Сын Человеческий. Кто такой Сын Человеческий? — Слово! А Слово живее, сильнее, чем меч обоюдоострый, и различает мысли сердечные (Евр. 4:12-13). Что Он должен был сделать? — Он должен доказать это Слово. Что Он сделает? Обратите на это внимание. Когда мы видим, как это происходит, смотрите, это в том же виде, в котором Он был здесь в

начале — в Огненном Столпе. Вот это да! Доказывает, что Он — Евреям 13:8, сказано: "Иисус Христос вчера, сегодня и во веки Тот жее". Кто это был? — Иисус Христос, Тот же самый вчера, это Христос был с Моисеем в пустыне. Кто из вас знает, что в Библии об этом сказано? Вчера! Когда Павел говорил здесь сегодня — это был Христос (вы верите в это?) в Новом Завете. Затем Сын Человеческий, Тот же самый Христос, в последний день.

Также обратите внимание на Иоанна 14:12, Он сказал: "Дела, которые Я творю, вы сотворите", — все остальные Писания. Что Он делает? — Он сейчас здесь доказывает (не период Лютера, не период Веслея, не пятидесятнический период, не период баптистов, не период пресвитериан — мы полностью все это прошли и доказали это по истории в Библии, но что?) период открытия Сына Человеческого, чтобы принести все это и исполнить Слово, когда все должно быть исполнено. Мы это видим, и это правда.

Так вот, запомните, с Авраамом тогда разговаривал не Иисус, Который мог различить мысли в разуме Сарры за своей спиной. Это был не Иисус, Он еще не родился. Но это был Человек в человеческой плоти (Быт. 18:1-3), Которого Авраам назвал "Элохим, великий Всемогущий". Показывая... А Иисус сказал: "Как было во дни Содома, — теперь слушайте внимательно, — во дни Содома, так будет по пришествии Сына Человеческого, когда откроется Сын Человеческий". Уже не как церковь (видите?), уже не так; Невеста уже вызвана. Понимаете? "В тот день откроется Сын Человеческий". Для чего? — Чтобы соединить Церковь с Главой, объединить — Брак Невесты. Прямо через это прозвучит призыв Жениха, когда этот Сын Человеческий сойдет и придет в человеческой плоти, чтобы соединить этих двоих вместе. Церковь должна быть Словом, Он есть Слово, и эти двое соединяются вместе, и для этого будет необходимо проявление откровения Сына Человеческого, не священника. Вы понимаете, что я имею в виду? Видите, это Сын Человеческий, Иисус Христос сойдет к нам в человеческой плоти и сделает Свое Слово таким реальным, что Оно объединит с Ним Церковь в одно целое, Невесту, и потом Она отправится Домой на Брачную Вечерю. Аминь. Она уже объединилась (понимаете?), мы отправимся на Брачную Вечерю, а не на Брак. Восхищение — это уход на Брачную Вечерю (І Фес. 4:13-18). Когда Слово объединяется с человеком здесь, и эти двое становятся одно, что тогда происходит? — Тогда вновь проявляется Сын Человеческий. Не церковные теологи, а Сын Человеческий! Слово и Церковь становятся одно. Что бы ни делал Сын Человеческий, Он был Словом, Церковь делает то же самое. [7]

Так вот, Иисус приходил в трех именах. Сын человеческий, который есть пророк; Сын Божий — которое шло через эпоху Церкви; затем, Сын Давидов. Но в промежутке между Сыном Божьим и Сыном Давидовым, — согласно Его Собственного Слова и согласно Малахии 4 и многих мест Писания, — Он должен будет вернуться в Свою Церковь в физическом облике, в людях, в человеческих существах, в образе пророка. [9]

Так вот, когда их традиционная завеса традиций старейшин-и Слово прорывается (о-о, конечно, именно сегодня), тогда предстает у всех на виду, мы видим Его: Божество вновь под покровом человеческой плоти (Евр. 1:1-3). Иисус сказал: "Как было в дни Содома, так будет по пришествии Сына Человеческого", Божество вновь под покровом человеческой плоти. Теперь помните, Иисус не сказал: "Когда откроется Сын Божий", в Луки, 17:30 Он сказал: "А когда откроется Сын Человеческий", Сын Человеческий снова в церкви, открывается в человеческих существах, не Сын Божий, но снова Сын Человеческий, снова в Своей церкви в последние дни. Мы находим, что Он обетовал это в Божьих обетованиях.

Можно заметить вот еще что. В Ветхом Завете (у меня здесь есть Писание, в книге Исход), что ветхие барсучьи шкуры-какую роль они выполняли? Они скрывали от людей славу Божью: барсучьи шкуры. Причина, почему люди Ее не видели — потому что оболочка шкуры удерживала Ее. Слава Божья находилась за оболочкой из шкуры (Исх. 34:29-35; II Кор. 3:7-16). А теперь слава Божья — под вашей оболочкой (верно), а традиции не видят этого. Его Слово находилось за завесой.

Что находилось внутри этих шкур еще тогда, под теми ветхими барсучьими шкурами? А теперь, то же самое и сегодня. **Нет в людях ничего такого, что привлекало бы, но дело в том, что там внутри.** Вот в чем дело. "Ну, — скажете, — я знаю этого парня, он был пьяницей. Частенько этим занимался". Мне все равно, чем он раньше занимался. А что находится под покровом той оболочки? Что там под

ней, вот что принимается во внимание, вот что...Люди ослеплены; оболочка ослепляет людей. Это та оболочка из шкур, которая однажды была на барсуке, но теперь она скрывает славу Божью, приняла Ее под свой покров. Она была на животном, но теперь в ней пребывает слава Божья. Так же и ваша оболочка может сегодня измениться и стать местом пребывания Бога, Бога, пребывающего в людях $(E\phi.\ 2:19-22;\ Eвр.\ 3:1-6)$. [10]

Ссылки:

- [1] "Знак" (В28.11.1963), п. 119
- [2] "Помазанные в конце времени" (У25.07.1965), п. 269
- [3] "Бог, снимающий с себя покров" (У 14.06.1964), п.п. 82-84, 91-92, 58-61
- [4] "Современные события проясняются пророчеством" (06.12.1965), п.п. 233-235
- [5] "Вопросы и ответы по книге Бытие" (29.07.1953), п.п. 21-22
- [6] "Доказывая Свое Слово" (26.04.1965), п.п. 100-104
- [7] "Доказательство Его Слова" (16.08.1964), п.п. 221, 222-223, 236
- [8] "Откровение Иисуса Христа" (У04.12.1960), п.п. 194-205
- [9] "Изменяет ли Бог Свое мнение" (27.04.1965), п. 169
- [10] "Могучий Бог, раскрытый перед нами" (29.06.1964), п.п. 66-68

Духовно-созидательный камень № 214 из раскрытого Слова на этот час, составитель Герд Родевальд, Friedenstr. 69, D-75328 Schömberg, Germany www.biblebelievers.de

Придёт человек с Посланием, твёрдо стоящий на Библии, и труд быстро обойдёт землю. Семена будут расходиться через газеты, материал для чтения до тех пор, пока Его не услышит каждое предопределённое Семя Божье. [Брат Бранхам в книге "Руководство, Порядок и Учение Церкви", 27.05.62, пар. 179]